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ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΣΤΟΛΗ - ΕΜΦΑΝΙΣΗ 
 

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΣΤΟΛΗ 

Η μαθητική στολή των μαθητών και μαθητριών του Λυκείου Κύκκου Β΄, όπως αυτή έχει καθοριστεί 
σύμφωνα με τους Κανονισμούς Λειτουργίας των Δημοσίων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης και τις 
σχετικές εγκυκλίους του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, είναι η ακόλουθη: 
 
Θερινή στολή 

Παντελόνι: Γκρίζο μαθητικό ή σκούρο μπλε τζιν (denim), χωρίς οποιαδήποτε σχέδια ή λεζάντες.   
Δεν επιτρέπονται σε καμία περίπτωση τα ξεθωριασμένα, ξεβαμμένα και σκισμένα τζιν. 
Φούστα: Γκρίζα μαθητική ή σκούρα μπλε τζιν φούστα (denim) μέχρι το γόνατο, χωρίς 
οποιαδήποτε σχέδια ή λεζάντες. 
Φανέλα: Μαύρη, σκούρα μπλε, γκρίζα ή άσπρη, μονόχρωμη με κοντό μανίκι και γιακά ή 
στρογγυλή λαιμόκοψη, χωρίς οποιαδήποτε σχέδια ή λεζάντες. 
Παπούτσια: Αθλητικά ή δερμάτινα. 
 
Χειμερινή στολή 

Όπως και η θερινή στολή με τις εξής προσθήκες: 
Πουκάμισο: Άσπρο, χωρίς οποιαδήποτε σχέδια ή λεζάντες. 
Τρικό, φούτερ, μπουφάν: Μαύρο, σκούρο μπλε ή γκρίζο, χωρίς οποιαδήποτε σχέδια ή 
λεζάντες. 
 
Επίσημη στολή 

Παντελόνι: Γκρίζο (μαθητικό) 
Φούστα: Μπλε (μαθητική) με δύο κουφόπιετες μπροστά  
Πουκάμισο: Άσπρο 
Γραβάτα: Μπλε 
Παπούτσια: Μαύρα δερμάτινα (ΟΧΙ αθλητικά) 
 
Σε επίσημες εκδηλώσεις και σε παρελάσεις ο/η μαθητής/τρια φέρει την επίσημη στολή του 
σχολείου. 
 
Στολή γυμναστικής 

Φανέλα: Άσπρη 
Παντελονάκι: Μαύρο, μπλε ή γκρίζο 
Αθλητικά παπούτσια 
 
ΕΜΦΑΝΙΣΗ 

*Να σημειώσουμε ότι η φόρμα δεν αποτελεί στολή (χρησιμοποιείται μόνο στη Γυμναστική) ούτε 
το παντελόνι κολάν για τα κορίτσια. 
**Τα αγόρια έρχονται στο σχολείο με καθαρά ξυρισμένα πρόσωπα και τα κορίτσια χωρίς βαμμένα 
μακριά νύχια. 
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Θέμα: Νέοι Κανονισμοί Λειτουργίας των Σχολείων 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,  

Από την 1η Σεπτεμβρίου 2017 ισχύουν οι νέοι κανονισμοί λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης 
Εκπαίδευσης.  Πιο κάτω παραθέτουμε αυτούσιους τους κανονισμούς που αναφέρονται στις υποχρεώσεις 
των κηδεμόνων όπως έχουν δημοσιευτεί στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας στις 
24/2/2017 ως «Οι περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης Κανονισμοί του 2017 
(ΜΕΡΟΣ V, 24(1), σελ. 417-418). 
 
24.-(1) Οι κηδεμόνες- 

(α)  προσέρχονται, για να εγγράψουν τα τέκνα τους και με την υπογραφή τους αναλαμβάνουν όλες τις 
υποχρεώσεις προς το σχολείο, που απορρέουν από την ιδιότητα του κηδεμόνα: 

Νοείται ότι η υποπαράγραφος αυτή εφαρμόζεται και για τους μαθητές, οι οποίοι έχουν κλείσει τα 
δεκαοκτώ (18) χρόνια της ηλικίας τους και φοιτούν στα ημερήσια σχολεία: 

Νοείται περαιτέρω ότι οι κηδεμόνες εγγράφουν ή μετεγγράφουν τα τέκνα τους σε σχολείο, 
σύμφωνα με τις πρόνοιες των Κανονισμών 12 και 13· στις περιπτώσεις κατά τις οποίες εκκρεμεί 
ενώπιον αρμόδιου δικαστηρίου η ολοκλήρωση διαδικασιών για ανάθεση της γονικής μέριμνας ή κατά 
τις οποίες υπάρχει ασυμφωνία των κηδεμόνων ως προς την εγγραφή ή μετεγγραφή των παιδιών σε 
συγκεκριμένο σχολείο, ο Διευθυντής του οικείου τμήματος Εκπαίδευσης, αποφασίζει το σχολείο 
εγγραφής/μετεγγραφής του παιδιού, μέχρις ότου το αρμόδιο δικαστήριο καθορίσει με απόφασή του 
το σχολείο· 

(β) κατά τη διάρκεια της φοίτησης των μαθητών που βρίσκονται κάτω από την κηδεμονία τους, 
παρακολουθούν τους μαθητές με το μεγαλύτερο δυνατόν ενδιαφέρον, εποπτεύουν και ελέγχουν την 
τακτική φοίτησή τους στο σχολείο και την επιμέλεια, τη συμπεριφορά και το ήθος τους· οτιδήποτε 
προσέξουν σχετικό, το γνωστοποιούν στο Διευθυντή, ώστε να επιτυγχάνεται συνεργασία οικογένειας 
και σχολείου με στόχο τη βελτίωση των μαθητών· 

(γ) μεριμνούν για την τήρηση των σχολικών κανονισμών και διατάξεων από μέρους των παιδιών τους 
ή των κηδεμονευόμενών τους· 

(δ) ενημερώνουν τη διεύθυνση του σχολείου για τυχόν ζητήματα που επηρεάζουν τη φοίτηση, την 
επίδοση και τη συμπεριφορά του παιδιού τους· 

(ε) οφείλουν να παρευρίσκονται μετά από πρόσκληση του σχολείου, στην εξέταση παραπτωμάτων του 
μαθητή που κηδεμονεύουν· 

(στ) φροντίζουν για την έγκαιρη εκπλήρωση των οικονομικών και άλλων υποχρεώσεων των μαθητών 
προς το σχολείο, σύμφωνα με τους κανονισμούς και τις σχετικές αποφάσεις του αρμόδιου σώματος· 

(ζ) ενημερώνουν άμεσα τη διεύθυνση του σχολείου για τυχόν απρόβλεπτη ή προβλεπόμενη απουσία 
του παιδιού τους από το σχολείο· επίσης, υποχρεούνται να προσκομίσουν σχετικό δικαιολογητικό 
για τις απουσίες του παιδιού τους, εντός χρονικού διαστήματος πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά 
την επάνοδο του μαθητή στο σχολείο και εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών κατά την περίοδο Μαΐου-
Ιουνίου· σε περίπτωση μη υποβολής εντός των συγκεκριμένων χρονικών διαστημάτων το σχολείο 
διατηρεί το δικαίωμα να μην αποδεκτεί το σχετικό δικαιολογητικό· 

(η) ο Καθηγητικός Σύλλογος μπορεί να πραγματοποιεί, ύστερα από απόφασή του, κοινές συνεδριάσεις 
με το Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων μετά από γραπτό σχετικό αίτημα του διοικητικού συμβουλίου 
του συνδέσμου προς τη διεύθυνση του σχολείου ή και με το Κ.Μ.Σ., για θέματα σχετικά με τη 
βελτίωση των συνθηκών λειτουργίας του σχολείου· στις συνεδριάσεις αυτές μπορεί να προσκαλείται 
και εκπρόσωπος της σχολικής εφορείας, εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο από το σύλλογο. 

Περισσότερες πληροφορίες που αφορούν στην εμφάνιση, φοίτηση και επίδοση των μαθητών θα 
σας στείλουμε γραπτώς, μέσω των παιδιών σας, την πρώτη ημέρα έναρξης της νέας σχολικής 
χρονιάς. 

 

9 Μαΐου 2023          ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


